



今晚七星奖池为2.65亿
预计最高头奖奖金500万

今晚开奖彩票
排列三、排列五

中国体育彩票中心官方网站
www.lottery.gov.cn
广东省体育彩票中心官方网站
www.gdlottery.cn



随手买彩票助力全运

沉甸甸的奖牌和大放异彩的成绩离不开体彩公益金的支持

新快报讯 记者陆妍思 通讯员李琪报道 在刚刚闭幕的十四届全运会中,多个项目创亚洲纪录、全国纪录。其中在9月26日,全运会女子50米自由泳决赛,广东选手刘湘游出23秒97,打破这一项目的亚洲纪录。每天随手买彩票的您可知道,这个成绩也有您的功劳——全运会的举办离不开体彩公益金的大力支持。

体彩公益金是竞技体育的金库

体彩公益金一直是竞技体育事业发展的坚实保障,沉甸甸的奖牌和大放异彩的成绩背后,是体彩公益金的默默支持。自1995年我国正式颁布《奥运争光计划》开始,中国体育彩票就成为该计划的重要支持者。根据规定,国家体育总局每年都要拿出本级公益金的40%用于该计划的实施,从青少年运动员的培养,到运动员运动队的器材、训练、比赛、科研经费的保障,再到各种大型体育赛事的举办,体彩公益金都作出了重要的贡献。仅2020年,广东省省级体彩公益金就有2.4亿元用于备战重大体育赛事,3280万元用于运动队保障,1271万元用于资助承办竞技类体育赛事项目。可以说,每一枚全运会奖牌的背后,都有体彩公益金的默默奉献;每位运动员的背后,都有体彩公益金的持续支持。

体彩公益金支持体育场馆建设

举办全运会,体育场馆修建需要资金支持,这其中就有体彩公益金的贡献。全运会结束后,体彩公益红利将继续释放,体彩公益金大力支持的体育场馆和健康工程迅速转化为可持续的公

共资源,造福于民,添彩未来。

举个例子,被誉为广州“城市客厅”“体育殿堂”的天河体育中心,就是广东省、广州市政府为举办1986年运会,安排使用体彩公益金在天河机场原址上建成的。此后,九运会、首届女足世锦赛、世界羽联世界羽毛球巡回赛总决赛、世界斯诺克总决赛和获“双金”殊荣的广州马拉松赛等重大国内国际赛事都在此举办,中超、CBA广州队选择这里作为主场……天河体育中心已成为广州举办大型赛事活动的首选之地和最主要的群众健身运动场所,并直接带动了天河区的整体发展,其周边也逐渐形成广州核心商圈之一的天河商圈。

体彩公益金助力全民全运

自2017年第十三届全运会开始,群众体育登上全运会的舞台,而这也离不开体彩公益金的大力支持。从修建全民健身路径、全民健身中心,到组织举办各类群众体育赛事活动,再到支持“全民上全运”赛事的举办,每一项都离不开体彩公益金。遍布广州的全民健身广场与设施,都有“中国体育彩票捐赠”的字眼;众多群众覆盖面广、群众参与度高的体育赛事活动(如广场舞、乒乓球和羽毛球等)在全市广泛开展,大部分由体彩公益金资助举办;今年以来,共投入超过2000万元,持续实施体育场馆“双14”惠民开放(双14:即每周免费和优惠开放时间均不少于14小时),在全民健身服务平台“群体通”向



■以十四运会项目为主题的“为中国力量加油”即开型体育彩票。

广州地区用户派发64万张体彩公益金补助运动优惠券,超过176万人次受益,让越来越多的群众享受运动带来的健康和快乐……

体彩即开票为体育赛事添彩

体育彩票与全运会结缘始于1987年第六届全运会。当时,“中国第六届运动会体育基金奖券”的发行,引起社会广泛关注。后来,第七届至第九届、第十一届至第十三届全运会,中国体育彩票都以发行基金奖券、即开型彩票以及在体育彩票票面印制相关宣传内容等方式,全方位支持全运会。

近日,以十四运会项目为主题的“为中国力量加油”即开型体育彩票正式面世。该款即开票共有4款票面,用插画人物风格和线条展示了运动的精彩瞬间,营造出极具冲击力的画面效果,诠释为国争光、顽强拼搏、团结协作的体育精神,同时把十四运吉祥物等元素融入票面,让这款套票具有了一定的收藏价值。该款套票单票面值10元,共有10次中奖机会,最高奖金25万元。

开奖信息

超级大乐透 第112期

中奖号码 18 21 22 23 35 后区 11 12

奖等	单注奖金
一等奖	最高1800万
二等奖	浮动奖金
三等奖	10000元
四等奖	3000元
五等奖	300元
六等奖	200元
七等奖	100元
八等奖	15元
九等奖	5元
	○○

说明:●代表前区号码;○代表后区号码

◆奖池金额:大乐透10.58亿元

排列三 第260期

中奖号码 1 8 6

排列五

中奖号码 1 8 6 0 8

本期兑奖期限:
自开奖之日起60个自然日内。



扫描二维码关注
广东体彩官方微信



广东体彩网点
征召平台

体彩服务热线 95086

彩数字

39.17亿元

9月13日至19日,体彩全国联销游戏(大乐透、7星彩、排列3、排列5、传统足彩、全国联网单场竞猜游戏)通过39.17亿元的销量,筹集了10.10亿元公益金。当周销量比上年同期增加3.21亿元,增长8.94%。当周共开出20注500万元及以上大奖,大乐透17注,传统足彩3注。当周大乐透开奖3期(第21106期至21108期),通过8.61亿元的销量,筹集了3.10亿元公益金。当周销量比上年同期增加1319万元,增长1.55%。当周大乐透共开出17注一等奖,全部为500万元以上大奖,其中包括10注1000万元以上大奖。

5.63亿元

9月13日至19日,当周竞猜型游戏通过26.68亿元的销量,筹集了5.63亿元公益金。当周销量比上年同期增加1.92亿元,增长7.77%。当周全国联网单场竞猜游戏(竞彩)销售23.93亿元,筹集公益金5.00亿元,其中竞彩足球销售23.57亿元,竞彩篮球销售2637万元。当周销量比上年同期增加9321万元,增长4.07%。当周竞彩足球开奖69场,受注赛事包括欧洲五大联赛以及欧冠、欧联等赛事;竞彩篮球开奖8场,受注赛事包括西篮联和美职女篮。



深圳白领中5416万元巨奖,过程堪称传奇——

中奖全因“美丽失误”忙完工作才兑奖

新快报讯 记者陆妍思报道 大乐透第21102期4注追加一等奖深圳中奖者于近日现身兑奖。中奖者共获奖金5416万余元,贡献个人偶然所得税1083万余元。

中奖者能揽获大奖,是因为一个“美丽的失误”。原来,中奖者习惯在开奖当天购买一张2倍、5注追加投注的大乐透彩票,但当期中奖者由于忘记已经买过彩票,在另一家实体店又买了一次,最终因为这个“失误”,收获了多份幸运。而这名白领也十分淡定,忙完手头的工作后才去兑奖。

9月3日,中奖者跟朋友出去游玩

时,路过位于深圳市宝安区福永街道新田大道154号的4402026509体彩实体店,便进店购买了一张大乐透彩票。

9月4日开奖当天,由于忘记已经购买了本期大乐透彩票,加上习惯使然,中奖者来到宝安区福永街道大洋开发区福安广场A21号铺的4402002746体彩实体店再次购买。购彩时已是19:56,离截止时间只有4分钟,加上店内购彩人员较多,中奖者报完号码后,忘记报倍数,于是又让销售员再打一张。当晚开奖,中奖者两天内在两家体彩店所购买的3张彩票命中当期4注追加一等奖。

9月5日早上,中奖者用手机查询中

奖号码,发现自己中了4注一等奖。“当时有点激动,但是很快就平静了下来,继续上班。”中奖者回忆称,他直到近日才现身兑奖,“最近公司事情很多,手头的工作全部忙完后,我才赶来兑奖”。

对于奖金的用途,中奖者表示:“暂时还没有想好怎么用这笔奖金。但是,我还是会继续好好上班,毕竟中奖是偶然事件,不能因此而影响正常工作,更不能打乱原有的生活节奏。当然,我会继续购买大乐透,保持原来的习惯,每期投注30元。因为平时没有太多时间去做公益,刚好通过买体彩的方式,为公益事业作一点贡献。现在中奖了,那更要坚持。”

王立君

● 专家论彩 ●

仅供参考 谨慎购彩

第1位大冷号1终于反弹

和值:主要在07-13间波动,小号开始明显增多。

本轮推荐:082/08267

296/29679

和值:10/17 组选6:2689

21259 1 1 5 2 4
21258 7 5 1 9 7
21257 9 1 4 8 9
21256 5 0 3 3 6
21255 9 1 7 2 2
21254 9 4 9 0 1
21253 5 6 8 3 2
21252 9 7 5 0 4

第1位上,大冷号1终于反弹,看好0、2开出;
第2位上,6-9间长期未见号,看好8、9开出;
第3位上,2、6两码一直未见,可看好2、6开出;
第4位上,4-7间近期大冷,看好6、7开出;
第5位上,隔期号近期不停开出,看好7、9开出。